

證監出手 限傳奇下周二前表態

【大公報訊】記者李潔儀報道：對於傳奇影業及娛樂集團（TLG）計劃收購電視廣播（00511、TVB）近三成股權一事，等了又等卻未有動靜。證監會終於「出手」，限制傳奇集團必須於3月7日（下周二）前，披露是否繼續進行收購，倘繼續進行必須提出收購的確實意圖。

電視廣播發出公告表示，英高財務顧問已代表電視廣播提出申請，證監會企業

融資部執行人員，已於昨天（1日）根據收購及合併守則的引言第七節作出裁決，傳奇集團必須在3月7日下午五時前，根據收購守則規則3.5，公布對電視廣播提出要約的確實意圖。

即使傳奇集團決定擱置收購計劃，亦要在3月7日限期前，公布無意對電視廣播提出收購的決定。除非得到執行人員同意，否則有關公告或通知日期起計六個月內

，傳奇集團或與其一致行動人士，將須受收購守則規則31.1（c）所載的限制所約束，即在六個月內，不可再次提出要約。

電視廣播今年1月下旬宣布回購股份計劃，涉資42億元，變相令大股東免費增持股份，惹來基金股東的不滿。在2月8日，傳奇影業集團公布計劃收購電視廣播29.9%股權，惟具體細節尚未披露，包括收購作價、資金來源等。

傳奇集團原本預期2月20日開始，公布有關建議要約的細節。不過，集團唯一董事童煥晉發出公告指出，需要更多時間考慮建議要約的架構及條款，預期將於2月27日起計的一星期內公告，唯一一直未有作出披露。

電視廣播昨日股價向好，早段抽高2.2%，高見34.7元，收市報34.3元，升逾1%。

宏橋被狙擊瀕8%停牌

被指隱瞞216億成本支出 股價僅值3.1元

繼去年11月網站Hongqiao Exposed指中國宏橋（01378）財務造假後，沽空機構Emerson Analytic昨再度出擊，發表報告指宏橋在2011年IPO階段就開始虛報生產成本及以極低的價格購買電力和氧化鋁，共隱瞞了216億元人民幣的成本支出，更指現時股價僅值3.1元，較上日收市價7.8元低逾56%。消息傳出後，宏橋股價開市早段即挫逾8%後停牌，停牌前報7.15元。

大公報記者 林靜文

宏橋於2011年3月在港上市，當時集資額達52億元，成為全球最大的原鋁製造商。受到沽空機構追擊，宏橋於昨日上午約11點停牌，公司表示，「待發有關Emerson Analytics Co. Ltd.負面報告之澄清公告。」宏橋執董秘書王雨婷回應媒體查詢時表示，公司已在處理此事，不方便回應具體情況。

毛利率長期遠高於同業

Emerson Analytic報告指出，在2007年至2009年期間，中國宏橋的毛利率水平與同業相似，惟在2010年突然大幅改善至27.7%，同期同業毛利率僅有單位數。在隨後的多年內，中國宏橋的毛利率均大幅高於同業水平，反映其會計不正常。

對於外間認為宏橋的成功在於自供電力，Emerson Analytic指出，宏橋的成功並不是建立在自供電的基礎上，因同業大多也有自備電廠。報告更發現其發電的真實成本較所支出的費用高四成，Emerson Analytic舉例稱，於2010年首三個季度，發電主要原料煤炭的價格上升23%，惟宏橋每單位成本卻下跌了33%。

另在2010年至2015年期間，宏橋除了漏報117億元人民幣的自供電成本外，還在向第三方購買電力時，獲得19億元人民幣的補貼。至於在購買製鋁主要原料氧化鋁的時候，宏橋更是通過向關聯公司以極低價格購入，從而減少成本支出，關聯公

司甚至因此陷入嚴重財困。報告指出，過去多年，宏橋購入的氧化鋁時獲補貼約61億元人民幣，而自行生產氧化鋁的成本也漏報約20億元人民幣。

綜上所述，報告認為宏橋合共隱瞞了216億元人民幣的成本支出，而真正的盈利能力僅有現時的一半，股價亦只值現價的40%。不過，Emerson Analytic指出，這種欺詐行為是不可持續的，因宏橋的負債已高達539億元人民幣，債務對股權比率已高達149%。截至去年六月底止半年，宏橋股東應佔淨利潤按年增長20.7%至32.79億元人民幣。

另外，報告又指出，由於宏橋的有效存款利率低於銀行現行的存款利率，故料集團擁有的現金和銀行存款餘額少於帳目所披露至少一半，料2015年底資產負債表中資金「黑洞」達49億元人民幣。

去年11月曾受狙擊

事實上，去年11月23日，網站Hongqiao Exposed就已指出宏橋財務造假，惟宏橋當日股價並未出現大幅波動，收市更升2.46%。宏橋當日發通告指，報告中有關指控是單方面及誤導性猜測，不排除有人為了打擊市場對集團業務、管理層及聲譽的信心，宏橋保留採取法律行動的權利。隨後更在12月20日，以公告的形式對沽空報告進行了反駁，其董事認為報告中的指控毫無根據。



中國宏橋在不足半年內兩次遭到沽空機構狙擊，圖為公司管理層資料圖片

Emerson Analytic有關宏橋報告重點

提出疑點

- 毛利率大幅高於同業水平，涉財務造假
- 虛報用電成本，並獲第三方補貼
- 虛報氧化鋁成本，並獲關聯公司補貼

得出結論

- 隱瞞216億元人民幣成本支出，實際盈利較業績公布少一半，將目標價下調60%至3.1元

Emerson Analytic狙擊港股事件

日期	受狙擊港股
2017年3月	中國宏橋（01378）
2016年8月	華瀚健康（00587）
2015年8月	中國光纖（03777）
2015年2月	桑德國際（00967）
2014年9月	神冠控股（00829）

中國宏橋（01378）突停牌



富通內地客增66%

【大公報訊】記者吳涵宇報道：富通保險亞洲區及香港行政總裁楊斌官昨會見傳媒時表示，未來會並重發展本港及內地業務，進一步拓開亞洲區其他市場，並在母公司九鼎集團的支持下，繼續優化產品質素，提供多元化服務。此外，富通保險承諾不會更改醫療保險理賠準則，尊重醫學界專業意見。

提及近來內地收緊資本管制，內地客來港投保時跨境支付受阻，楊斌官認為，不少客戶已有不同的支付渠道，且公司內地客戶基數較低，所受影響不大。

2015年9月九鼎集團收購富通香港，此後新的管理團隊帶領公司錄得不俗表現，去年保費總額（投資合約的保費除外）按年增44%



申請酒牌續期公告 Siam Al Fresco Dining

現特通告：蔡沐恩其地址為九龍九龍灣啟祥道9號信和工商中心4樓43-44室，現向酒牌局申請於新界大埔汀角路10號大元邨大元商場平臺F10舖Siam Al Fresco Dining的酒牌續期，凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期：2017年3月2日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Siam Al Fresco Dining

Notice is hereby given that CHOIY Muk Andrew of Flat 43-44, 4/F., Sino Industrial Plaza, 9 Kai Cheung Road, Kowloon Bay, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Siam Al Fresco Dining situated at Shop F10, Podium Floor, Tai Yuen Shopping Centre, Tai Yuen Estate, 10 Ting Kok Road, Tai Po, N.T. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 2-3-2017

泉昌、同仁堂對相關產品回收公告的回應

記者從特區政府新聞公報獲悉：近期，衛生署同意中成藥「同仁堂泉昌」金匱腎氣丸（註冊編號HKP-04432）的註冊持有人「泉昌有限公司」，從消費者回收其中一批次（批次編號162151），因其樣本被發現水銀含量超標。為此記者致電泉昌有限公司和內地北京同仁堂公司了解情況。

泉昌有限公司表示對本次事項高度重視，本着對消費者負責的態度，及時配合衛生署工作要求，將本批次產品全部收回，並專門設立諮詢熱線（25413717），同時啟動了相應核查處理程序。

同仁堂相關公司負責人表示，發現上述公告後，公司高度重視，對出口香港的金匱腎氣丸，已第一時間進行了全面核查。經查，相對應的批次產品和近三年來該品種的出廠檢驗報告書各項指標完全符合香港衛生署的標準規定。公司已開展進一步的檢驗工作，將相關產品的留樣送檢威檢測機構覆檢，並積極配合衛生署進行進一步的調查。

該負責人還表示，公司將一如既往地按照內地和香港的藥品監管要求，嚴格執行GMP生產規範，為消費者提供優質的放心產品。

，內地客戶增長高達66%。楊斌官表示，未來將兼顧香港與內地兩大主要市場，早前公司業務以香港為主，相信在母公司的客戶資源支持下，內地業務將取得進一步突破，同時謀拓亞洲區其他市場。

富通此番在港推出免費醫療諮詢服務，客戶可經預約，逢星期三前往尖沙咀客戶服務中心，免費向駐場醫生徵詢健康意見。該服務中心亦提供即場投保、核保、體檢等一站式服務。

中飛租賃發債籌38億

【大公報訊】記者林靜文報道：為進一步拓展業務，中國飛機租賃（01848）分別發行3億美元的2022年到期擔保債券，以及2億美元的2024年到期擔保債券，利率分別為4.7%和5.5%，所得款項淨額約4.962億美元（約38.7億港元）。

中國飛機租賃行政總裁兼首席財務官莫仲達表示，雖然美元市場利率在過去半年有所上升，惟本次五年期債券利率比去年發行時更低，反應市場對集團信貸能力的信心增強，且能進一步降低融資成本。

是次發行的美元債券到期期限更長，且利率固定及毋須抵押的融資安排。

，內地客戶增長高達66%。楊斌官表示，未來將兼顧香港與內地兩大主要市場，早前公司業務以香港為主，相信在母公司的客戶資源支持下，內地業務將取得進一步突破，同時謀拓亞洲區其他市場。

富通此番在港推出免費醫療諮詢服務，客戶可經預約，逢星期三前往尖沙咀客戶服務中心，免費向駐場醫生徵詢健康意見。該服務中心亦提供即場投保、核保、體檢等一站式服務。

中環絮語

HMV數碼點播平台今登場

對於工餘時的活動，相信不少人會對「煲劇睇戲」投一票，近年市場亦有不少OTT服務，繼有百度旗下愛奇藝，亦有美國的Netflix，HMV數碼中國（08078）亦要分一杯羹，推出點播平台hmvod，今天正式開台。

HMV數碼集團主席蕭定一表示

示，眼見港人收看影視娛樂的習慣改變，惟當中缺少真正迎合港人口味的網上影視服務，因此打造OTT（Over the Top）服務，推出hmvod平台。

hmvod初期會以供應電影為主，目前提供近1500部正版歐美、港產及亞洲影視節目，蕭定一預期，



3個月後將增至2500部，一年後進一步達5000部，當中還未計及電視劇集。另外，hmvod會在未來3個月後，陸續提供電視劇。

目標首年吸客5萬

蕭定一表示，現時登記可享一個月免費使用，其後月費每戶88港元，目前與香港電訊（06823）旗下CSL合作，CSL用戶可享有優惠月費套餐。他續說，目標首年上客量達5萬戶。

另外，蕭定一透露，計劃在港開設兩間電影院，合共提供10個銀幕，以每個銀幕投資500萬至600萬元計算，總投資額最多6000萬元，預期今年8月至10月開業。